
Žabogojnica v soseski
Redno berem glasilo skoraj v celoti, še po-
sebno pa mi je všeč fotokronika, ki obrav-
nava vse, kar je kdo slučajno ali namemo
pozabil. Vidim, da si kar precej upate.

Zakaj vam pišem? Kot stanovalec krajev-
ne skupnosti Komandanta Staneta sem bil
vedno ponosen, ko so našo KS prikazovali v
raznih časopisih, o njej govorili na radiu, pa
tudi TV je že kar precej slik objavila. Sicer
se je o njej govorilo največ pohvalno, poka-
zali so slike lepo naraščajočih blokov in
stolpnic, le nekaj primerov je bilo, ko so po-
kazali cvetoče stolpnice in bloke, kjer je fa-
sada žal tudi v zimskem času cvetela.

Premalo še poznamo to krajevno skup-
nost, čeprav leži ob Celovški cesti in mimo
nje gre kar precej turistov. Mislim, da ti vi-
dijo precej več, da o njej vedo tudi nekaj
več.

Ob Celovški cesti vidijo, da so naši ljudje,
naši krajani še kar dobro zavarovani, saj so
že leta in leta zaplankani, ampak ne po svoji
krivdi. Tisti, ki so jih zaplankali, so verjet-
no na to že pozabili, pa bi bilo bolj koristno
poiskati jih in njih zaplankati.

še posebno znamenit kraj pa je TRG
KOMANDANTA STANETA, ki so ga malo
uredili le takrat, ko se je po Celovški pripe-
Ijal visok gost.

Kaj pravzaprav bo na trgu Komandanta
Staneta, se še ne ve. Ljudje pa le govorijo.

Eni zatrjujejo, da tu lahko dobite rezerv-
ne dele za žabe, saj regljajo cele noči, tako
da stanovalci v bližnjih zgradbah poslušajo
koncerte cele noči.

Drugi govorijo, da bo tu zgrajena velika,
velika trgovska hiša, v kateri boste lahko
dobili vse, da bo tudi objekt družbene pre-
hrane. Ceprav govorijo, da je ta mlaka, v
kateri so sedaj žabe, le začetek žabogojnice,
se kljub temu čudijo, saj ne morejo razume-
ti, da bi v tejn objektu družbene prehrane
servirali žabje krake.

Krajevna skupnost, delegacija krajevne
skupnosti, zbor delegatov krajevne skupnosti
so o tej problematiki večkrat razpravljali,
vse stvari posredovali občinskim organom,
vendar se do sedaj ni nič spremenilo. Pa bi
bilo prav, da si ogledate, posnamete in res-
nično prikažete!
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